

A/USR/768

16.10.2018



MR. 5803A/16.10.2018

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România

ÎNȚEBARE

Adresată: Domnului Dănuț Andrușcă, **Ministrul Economiei**

De către: Bogdan Rodeanu, **Deputat USR**

Circumscripția electorală: **Nr. 18, jud. Galați**

Grup parlamentar: **USR**

Obiectul întrebării: **Confirmarea îndeplinirii clauzelor din contractul de privatizare al Combinatului Siderurgic Galați și poziția Ministerului Economiei față de anunțul privind probabila vânzare a acestuia**

Stimate domnule ministru,

Vă solicit să formulați poziția Ministerului Economiei față de anunțul ArcelorMittal de vineri, 12 octombrie 2018, privind primirea unei oferte irevocabile din partea Liberty House Group pentru achiziția ArcelorMittal Galați, ca parte din pachetul de separare pe care compania l-a agreat cu Comisia Europeană în timpul investigației de fuziune privind achiziția de către ArcelorMittal a Ilva S.p.A Italia.

Deasemenea, vă solicit să confirmați dacă, în perioada 26.06.2018 – prezent, conform monitorizării postprivatizare pentru contractul de vânzare – cumpărare de

acțiuni la societatea ISPAT SIDEX SA Galați (actual ArcelorMittal Galați SA) au fost sau nu îndeplinite toate obligațiile asumate de către cumpărător.

În cazul în care respectivele obligații asumate de către cumparator au fost îndeplinite, vă solicit să confirmați încheierea derulării contractului de vânzare – cumpărare de acțiuni la societatea ISPAT SIDEX SA Galați (actual ArcelorMittal Galați SA).

Vă reamintesc că, în răspunsul Nr.2803/D.A./25.06.2018 primit la Grupul Parlamentar USR ca urmare a întrebării B/USR/525/29.05.2018, este menționat că acest contract este “în derulare pâna la confirmarea îndeplinirii tuturor obligațiilor asumate de cumpărător”, aceste obligații nefiind enumerate.

Vă rugăm să ne trimiteți un răspuns atât pe e-mail, la adresa bogdan.rodeanu@cdep.ro cât și în scris, pe adresa:

Palatul Parlamentului, str. Izvor nr. 2-4, sector 5, București
În atenția domnului deputat Bogdan Rodeanu

Bogdan Rodeanu
Deputat USR

